

УСПЕХИ УЧЕНИКОВ ШКОЛЫ № 106 В 2017 ГОДУ



**ТАТЬЯНА ГУСКОВА,
УЧЕНИЦА 9А КЛАССА**

1-е место в городской научно-практической конференции по зиме.

2-е место в городской конференции по экологии.

2-е место в региональном конкурсе «Юные техники 21-го века».

Призёр муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по биологии, экологии.



**ВИКА КОСТИНА,
УЧЕНИЦА 7А КЛАССА**

1-е место в региональном этапе Всероссийского конкурса «Регион письма» в номинации «Рецепты счастливой семьи».



**АРТЕМ РОДУГИН,
УЧЕНИК 5А КЛАССА**

Специальный приз за высокое качество представленных работ на региональный творческий конкурс, посвящённый 160-летию К.Э. Циолковского «Грезы о земле и небе».

1-е место в региональном конкурсе рисунков «Наследники Юрия Гагарина».

1-е место в муниципальном этапе областного детско-юношеского конкурса-фестиваля литературного творчества «Слово доброе посеять...» Номинация: «Юный иллюстратор».

1-е место в муниципальном этапе областного конкурса рисунков «Подниму жить в звезду».



**МАКСИМ КОНДРАШОВ,
УЧЕНИК 10-ГО КЛАССА**

1-е место в Чемпионате мира среди юношей и девушек по роллерному и кроссовому палатолону.

1-е место в открытом чемпионате и первенстве города Рязани по плаванию. 1-е место в открытом чемпионате и первенстве города Рязани по плаванию, посвящённому Дню Победы в Великой Отечественной войне. 1-е место во Всероссийском дне бега «Кросс наций - 2017».

2-е место в финальных соревнованиях по лёгкой атлетике в зачёт 15-й Спартакиады учащихся Рязанской области. 2-е место в лично-командном чемпионате и первенстве Рязанской области по легкоатлетическому кроссу среди мужчин и женщин.

Призёр регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по физической культуре.

Кандидат в мастера спорта по лёгкой атлетике, имеет золотой знак отличия ГТО.

ОЧЕНЬ НУЖНОЕ И ДОБРОЕ ДЕЛО

В городе прошла акция «С новосельем!», благодаря которой в парке, на территории детских садов и школ раз-



День снеговика отметили – и повалил снег



Зимушка в этом году не может похвастаться пушистыми сугробами. Ребятня пока не наигралась от души в снежки, не накаталась с горки и не налепила снежных баб. Поэтому в детском саду № 4 воспитатели и дети решили наперекор бесснежной зиме переломить ситуацию и отметить День снеговика. Тем более, что 18 января был Всемирный день снеговика.

Инструктор по физической культуре Марина Морозова, переодевшись в наряд снеговика, с самого утра встретила малышей в спортивном зале. Воспитатели подготовительной группы в отличном настроении вместе со снежным другом приступили к утренней гимнастике и даже обучили его некоторым упражнениям на степ-досках. Снеговик же, в свою очередь, поведал детям очень занимательную историю возникновения праздника, а также подарил детям много положительных эмоций. А это значит, что праздник прошёл не зря! В детском саду рассчитывают, что к 28 февраля снега будет много!

СПРАВОЧНО

В России День снеговика считается 28 февраля. Отмечать же всемирный праздник 18 января предложил коллекционер из Гирвинии Корнелиус Грётц. Но почему же всё-таки 18 числа? Всё очень просто и символично: цифры 1 и 8 очень похожи на силуэт снеговика, который держит в руках метлу.